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BASF: Καλώς ήρθατε στη ζώνη της επιτυχίας!
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Η ομάδα του τμήματος «Προστασίας Φυτών» απεικόνισε τη συνολική στρατηγική της για το 2016
σε 4 περιφερειακές συναντήσεις – στη Βάρνα, το Μπουργκάς, το Πραβέτς και τη Σόφια.

Η έμφαση δόθηκε στις τεχνολογίες προστασίας των καλλιεργειών για την προστασία των
δημητριακών, του ηλίανθου, του αραβοσίτου, της ελαιοκράμβης και των οσπρίων, καθώς και στο
θέμα των ρυθμιστών ανάπτυξης, που αποτελούν μέρος της υψηλής εντατικής παραγωγής των
δημητριακών.

Η είδηση για την οικονομική πολιτική της εταιρείας για φέτος έγινε δεκτή με μεγάλο ενδιαφέρον
από τους παρόντες. Προβλέπει τις πιο ελκυστικές μέχρι σήμερα τιμές για βασικά προϊόντα και
ρεκόρ εκπτώσεων, ακόμη μια απόδειξη ότι η Βουλγαρία είναι μια στόχος αγορά για τη γερμανική
αγροχημική εταιρεία.
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Η ομάδα του τμήματος «Προστασίας Φυτών» απεικόνισε τη συνολική στρατηγική της για το 2016
σε 4 περιφερειακές συναντήσεις – στη Βάρνα, το Μπουργκάς, το Πραβέτς και τη Σόφια. Το
επαγγελματικό κοινό συνεργατών – πάνω από 1.000 αγρότες από όλη τη χώρα – έλαβε
αποκλειστικές πληροφορίες για τα ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα του χαρτοφυλακίου προϊόντων,
του οποίου η επιλογή πλέον περιλαμβάνει 60 φυτοπροστατευτικά. Η έμφαση δόθηκε στις
τεχνολογίες προστασίας των καλλιεργειών για την προστασία των δημητριακών, του ηλίανθου, του
αραβοσίτου, της ελαιοκράμβης και των οσπρίων. Ιδιαίτερη προσοχή δόθηκε στο θέμα των
ρυθμιστών ανάπτυξης ως μέρος της υψηλής εντατικής παραγωγής των δημητριακών. Η είδηση
για την οικονομική πολιτική της εταιρείας για φέτος έγινε δεκτή με μεγάλο ενδιαφέρον. Προβλέπει
τις πιο ελκυστικές μέχρι σήμερα τιμές για βασικά προϊόντα και ρεκόρ εκπτώσεων, ακόμη μια
απόδειξη ότι η Βουλγαρία είναι μια στόχος αγορά για τη γερμανική αγροχημική εταιρεία και
περαιτέρω απόδειξη ότι η BASF πιστεύει στην επιτυχία της βουλγαρικής γεωργίας.

Αναμφισβήτητα, είδηση Νο. 1 ήταν η πολυαναμενόμενη πρεμιέρα του νέου ζιζανιοκτόνου Major
Biathlon 4 D για τον έλεγχο των πλατύφυλλων ζιζανίων σε όλες τις καλλιέργειες δημητριακών. Η
μορφή του περιλαμβάνει αρκετά δημιουργικά χαρακτηριστικά. Ο συνδυασμός των δύο ενεργών
ουσιών / της σουλφονυλουρίας τριτοσουλφουρόνης – 714 g/l + της τριαζολοπυριμιδίνης
φλορασουλάμης – 54 g/l / αποδεικνύεται ένα μείγμα «πυρίτιδας» με εντυπωσιακά υψηλό φορτίο,
που προωθεί αυτό το τμήμα της προστασίας των φυτών σε μια νέα, υψηλότερη τροχιά. Η
διατύπωση είναι υδατοδιασπορούμενο κόκκος (WG), και το βοηθητικό DASH βελτιώνει την
κάλυψη, την πρόσφυση και τη διείσδυση των ενεργών ουσιών στα ζιζάνια. Ο συνδυασμός των δύο
ενεργών ουσιών με το βοηθητικό DASH καθορίζει ένα ευρύτερο φάσμα, μια ισχυρότερη δράση και
μια μακροβιότερη ζιζανιοκτόνο δράση. Το Biathlon 4 D έλαβε ισχυρή υποστήριξη – τα εντυπωσιακά
αποτελέσματα από τη δοκιμή του στη Βουλγαρία σε πειραματικά και εμπορικά χωράφια για
διάστημα τριών ετών.

Το Biathlon 4 D απορροφάται κυρίως μέσω των φύλλων. Στη συνέχεια μετακινείται πολύ γρήγορα
σε όλο το φυτό του ζιζανίου – ακροπετάλια προς τα σημεία ανάπτυξης και βασιπετάλια προς τις
ρίζες. Ο αποκλεισμός των ζιζανίων επιτυγχάνεται μέσω χημικής σύνδεσης των ενεργών
συστατικών με το ένζυμο ALS. Το πλεονέκτημα του Biathlon 4 D προκύπτει από το γεγονός ότι και
οι δύο ενεργές βάσεις αποκλείουν τη σύνθεση του ενζύμου ALS, αλλά δεδομένου ότι δεν ανήκουν
στην ίδια κατηγορία, συνδέονται με διαφορετικούς τρόπους και σε διαφορετικά σημεία του ενζύμου
ALS. Όταν το ένζυμο ALS αποκλείεται, τα ζιζάνια χάνουν την ικανότητα να συνθέτουν πρωτεΐνες,
γεγονός που οδηγεί σε απότομη διακοπή της ανάπτυξης και της πρόσληψης θρεπτικών
συστατικών από το φυτό του ζιζανίου. Αργότερα, τα ζιζάνια κιτρινίζουν, τα φύλλα τους μαραίνονται
και σταδιακά πεθαίνουν.

Η δόση εφαρμογής είναι 4–5 g/στρ + 40–50 ml/στρ DASH. Εάν χρησιμοποιείται το φθινόπωρο
(μετά το 3ο φύλλο της καλλιέργειας) η δόση είναι 4 g/στρ + 40 ml/στρ DASH. Την άνοιξη (μέχρι την
εμφάνιση του φλογωτού φύλλου) η δόση είναι η ίδια. Η δόση των 5 g/στρ + 50 ml/στρ DASH
εφαρμόζεται εάν ο στόχος είναι μια ταχύτερη αρχική επίδραση και για υπερήλικα ζιζάνια.
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Οι τέσσερις βασικές αποδόσεις του Biathlon 4 D:

1D. Έλεγχος δύσκολων ζιζανίων

Η ένταση του Biathlon 4 D είναι πολυεπίπεδη. Είναι ένα ζιζανιοκτόνο ευρέος φάσματος. Στην
πράξη, ελέγχει πάνω από 80 είδη πλατύφυλλων ζιζανίων, ανεξάρτητα από την πυκνότητά τους,
συμπεριλαμβανομένων της χαμομήλιας, του γαλιού, του σινάπι, του δελφινίου, καθώς και ιδιαίτερα
προβληματικών: της παπαρούνας, της βερόνικας, του βιολέτου, της γαϊδουράγκαθου, του
λάπαθου, του βασιλικού, εθελοντικών από συμβατική ελαιοκράμβη, συμβατικό και τύπου
Clearfield ηλίανθο. Τα ζιζάνια είναι πιο ευαίσθητα όταν τα πλατύφυλλα ζιζάνια βρίσκονται στο
στάδιο 2ου–8ου φύλλου, και τα ριζωματικά ζιζάνια έχουν ύψος 10–15 cm.

2D. Ευρεία άδεια χρήσης

Το Biathlon 4 D μπορεί να χρησιμοποιηθεί χωρίς προβλήματα από το 3ο φύλλο μέχρι το φλογωτό
φύλλο του αντίστοιχου δημητριακού. Εμφανίζει εξαιρετικά υψηλό βαθμό επιλεκτικότητας· δεν έχει
καταγραφεί φυτοτοξικότητα από το ζιζανιοκτόνο καθ' όλη τη διάρκεια της περιόδου βλάστησης.
Αυτό το γεγονός υποδηλώνει ότι το ζιζανιοκτόνο μπορεί να χρησιμοποιηθεί ανά πάσα στιγμή όταν
τα ζιζάνια είναι πιο ευάλωτα ή εάν κάποια άλλη περίσταση έχει προκαλέσει καθυστέρηση στο
ψεκασμό.

3D. Ευελιξία σε σχέση με τις κλιματικές συνθήκες

Οι θερμοκρασίες πρακτικά δεν περιορίζουν τη δραστηριότητα του Biathlon 4D. Χρησιμοποιείται σε
ένα ευρύ εύρος – από 5 έως 25 βαθμούς. Η βροχόπτωση που συμβαίνει μία ώρα μετά την
εφαρμογή του προϊόντος δεν επηρεάζει τη δράση του.

4D. Εξαιρετική συμβατότητα σε μείγμα με άλλα προϊόντα

Το Biathlon 4 D μπορεί εύκολα να αναμιχθεί με μυκητοκτόνα, γραμινικοκτόνα, εντομοκτόνα,
φυλλόδορπα λιπάσματα και ρυθμιστές ανάπτυξης. Ενδιαφέρον! Στον συνδυασμό Tango Super +
Biathlon 4 D, το μυκητοκτόνο βρίσκεται σε συνέργεια με το ζιζανιοκτόνο!

Ας βάλουμε τελεία. Η μάρκα BASF είναι τόσο αναγνωρίσιμη στη Βουλγαρία που μπορούμε με
ασφάλεια να παραλείψουμε ένα επίπεδο στο ποζιτσάρισμα του Biathlon 4 D και της αγοραστικής
στρατηγικής για τον προκαθορισμένο θρίαμβό του.


